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Ata da 2ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 1º Período da 4ª Sessão Legislativa 

da 7ª Legislatura, realizada no dia 28 de março 

de 2016. ________________________________ 

 

 

Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de 

dois mil e dezesseis, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-

se a Segunda Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, 

referente ao Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início 

às dezesseis horas e dez minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos 

Vereadores David Alberto Lóss, Elias de Souza, Fabrício Ferreira Soares, Leonardo Pacheco 

Pontes e Osmar da Silva. / Carlos Renato Lino (Presidente em exercício): — Passamos a 

palavra ao cerimonial para darmos início à entrega das Comendas Valdir Matielo Costalonga 

Júnior e Pastor José Cláudio Cruz. / Mestre de Cerimônia: — Boa-tarde a todos! O 

Presidente em exercício da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Vereador Carlos 

Renato Lino, e demais edis sentem-se honrados em recebê-los nesta sessão em que será 

concedida a Comenda Pastor José Cláudio Cruz, criada em alusão ao Dia do Evangélico, 

comemorado em nosso Município no dia 24/03. Nesta oportunidade, também será entregue, 

pela primeira vez, a Comenda Valdir Matielo Costalonga Júnior, dedicada aos profissionais da 

área gráfica. Dando início à solenidade, convidamos para tomarem assento no plenário, nas 

poltronas reservadas ao lado da tribuna, os seguintes homenageados: Adenilson da Silva, 

Telsimar Corrêa do Rosário, Carlos Eduardo Carneiro dos Santos, Edmar Moreira, Frederic 

Decatoire, Janderson Jerônimo Mendonça, Jomario Saraiva Lira, José Carlos de Farias, Juarez 

Tavares Mata Júnior, representado por Fabíola, Luiz Gonzaga Saraiva Filho, Paulo Sérgio 

Mareto e Sandro Rangel Batista. / Prosseguindo, proferiram discursos saudando os 

homenageados o Vereador Delandi Pereira Macedo, proponente das duas homenagens, e o 

Presidente em exercício Carlos Renato Lino. / Mestre de Cerimônia: — Passamos agora às 

homenagens, convidando o Vereador Delandi Pereira Macedo e os membros da Mesa Diretora 

para entregarem a Comenda Pastor José Cláudio Cruz a Adenilson da Silva e a Telsimar 

Corrêa do Rosário. / A seguir, usaram da palavra os homenageados Adenilson da Silva e 

Telsimar Corrêa do Rosário. / Mestre de Cerimônia: — Registramos a presença de Avílio 

Machado, ex-vereador e ex-deputado. Agora, passaremos à entrega da Comenda Valdir 

Matielo Costalonga Júnior, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: 

Alexandre Bastos Rodrigues – Janderson Jerônimo Mendonça; Alexandre Valdo Maitan – 

Luiz Gonzaga Saraiva Filho; Brás Zagotto – José Carlos de Farias; Carlos Renato Lino – 

Edmar Moreira; Delandi Pereira Macedo – Jomario Saraiva Lira; José Carlos Amaral – 

Frederic Decatoire; Júlio César Ferrare Cecotti – Juarez Tavares Mata Júnior, representado 

por Fabíola; Lucas Moulais – Carlos Eduardo Carneiro dos Santos; Rodrigo Pereira Costa – 

Sandro Rangel Batista; e Wilson Dillem dos Santos – Paulo Sérgio Mareto. / Logo após, usou 
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da palavra o homenageado Sandro Rangel Batista. / Mestre de Cerimônia: — Convidamos 

os homenageados para que se dirijam à frente do plenário para o registro de uma fotografia 

oficial com os vereadores. A Câmara Municipal agradece a presença de todos e os convida 

para que continuem prestigiando os trabalhos desta Casa. / E nada mais a ser tratado, foi 

encerrada a presente reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia 

Tessinari Modesto Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos após 

redigi-la. ___________________________________________________________________ 
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